

Jarosowiec, dnia 14.02.2018 r.

Oznaczenie sprawy: ZP.I.2.224/01/18

DO WSZYSTKICH UCZESTNIKÓW POSTĘPOWANIA PRZETARGOWEGO

*Dotyczy: odpowiedzi na wniesione pytania do SIWZ w prowadzonym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest : **Zakup wraz z dostawą i uruchomieniem cyfrowego aparatu RTG dla Wojewódzkiego Szpitala Chorób Płuc i Rehabilitacji w Jarosowcu nr ZP.I.2.224/01/18.***

Działając na podstawie art. 38 ustawy z 29.01.2004 r. – Prawo zamówień publicznych ( zwane dalej jako ustawa Pzp) udzielam odpowiedzi na wniesione pytania:

**1. Treść pytania: Dotyczy Opis parametrów/Funkcji/Warunków wymaganych – L. p. 2 – Zawieszenie podłogowe lampy RTG – 1 szt.**

Czy Zamawiający zgodzi się na dopuszczenie do postępowania aparatu rtg z zawieszeniem podłogowym lampy RTG o maksymalnej odległości ogniska lampy od podłogi wynoszącej 190 cm?

**Odpowiedź: NIE**

**2. Treść pytania: Dotyczy Opis parametrów/Funkcji/Warunków wymaganych – L. p. 5**

=

**Stojak do zdjęć płucnych – 1 szt.**

Czy Zamawiający zgodzi się na dopuszczenie do postępowania aparatu rtg ze stojakiem do zdjęć płucnych z zakresem ruchu panelu Bucky w pionie wynoszącym: 38 cm – 187 cm?

**Odpowiedź: NIE**

**3. Treść pytania: Dotyczy Opis parametrów/Funkcji/Warunków wymaganych – L. p. 6 – Detektor cyfrowy – 1 szt.**

Czy Zamawiający zgodzi się na dopuszczenie do postępowania detektora cyfrowego o wielkości piksela wynoszącej 127  $\mu\text{m}$ ? Różnica pomiędzy wartością proponowaną a wymaganą przez Zamawiającego jest znikoma.

**Odpowiedź: NIE**

**4. Treść pytania: Dotyczy Opis parametrów/Funkcji/Warunków wymaganych – L. p. 6 – Detektor cyfrowy – 1 szt.**

Czy Zamawiający zgodzi się na dopuszczenie do postępowania detektora cyfrowego, o najmniejszej na rynku wielkości piksela wynoszącej 100 $\mu\text{m}$ , który posiada klasę wodoodporności IPX4?

**Odpowiedź: NIE**